# 港隊險勝馬代力保次席

香港文匯報訊(記者 郭正謙)港足險勝力保次席! 憑藉歸化新兵保連奴12碼一箭定江山,香港男足昨晚作 客以1:0艱苦擊敗馬爾代夫,成功保住小組次席,下周 二對國足一戰將決定世界盃外圍賽亞洲區C組次名席位



■入球後振臂高呼的保連奴助港隊全取3分。

矢志全取3分的港足,昨晚一仗排陣非常進取,派出 三箭頭加上兩名進攻型中場出戰,三名新入籍的歸化兵 艾力士、保連奴及辛祖亦悉數上陣。

不過開賽早段佔優的卻是馬爾代夫,若非基藍馬的護 空門港隊早已落後。幸好站穩陣腳後港足漸漸搶回不少

攻勢:11分鐘,港隊於對方禁區 頂一次美妙配合,保連奴殺入禁 區被對方門將撞跌,球證直指12 碼,保連奴親自操刀射成1:0, 首度披起港隊戰衣即有入球進

換邊後港隊表現稍有改善,雙 方踢成均勢互有攻守。主帥金判 坤下半場先後換入梁振邦、陳俊 樂及麥基加強截擊力,港隊亦縮 後防守再圖反擊,完場前港隊組 織出一次黃金機會,陳俊樂殺入 左路傳中,可惜門前無人看管的 辛祖竟然射高,而馬爾代夫亦憑 高空轟炸對港隊防線製造不少混 亂,只是把握力欠奉不中目標, 最終港隊驚濤駭浪下以1:0險勝 馬爾代夫取得寶貴3分,保住次 名出線機會。

## 國足留力撼港足 仍霸氣吞「丹」



■中國球員于大寶(紅衫)慶祝進球。

國足霸氣吞「丹」!世界盃外圍賽亞洲區C組賽 事,昨晚國足在長沙主場踢出霸氣以12:0大炒不 丹,目前以5戰得10分排小組第3,在少踢一場之 下,落後次席的港足3分;國足將在17日客場硬撼港 足,上演關鍵戰,力爭成為4支最佳成績第二名球隊 之一,晉級亞洲區12強賽。

由於各小組第二名比較成績時,將去掉同組最後-名交手的戰績;若不出意外,不丹將在C組裡墊底

國足今仗可說是寓賽 於操,雖説是半力出 擊,但只踢了10分鐘

丹大門領先7:0。

換邊後,國足換上再次入隊的張稀哲,而國足依然 控制場上形勢;下半場8分鐘,楊旭個人食出「大四 喜」,助球隊擴大比分到8:0。之後,最終以12:0 大破不丹。

賽後,佩蘭表示,下仗對港足全力爭勝的目標始終 不渝。為此,國足會按部就班,避免任何閃失。

■香港文匯報記者 梁啓剛

勝球並不是非常重要:

最重要是確保贏波拿下3

分。由於考慮到國足與

不丹實力存在差距,主

帥佩蘭今仗讓廣州恒大

多名國腳如鄭智、張琳

芃等先任後備,讓他們

就由梅方在門前混戰中

射入,打開入球騷的序

幕;而最終完半場時,

國足已先後七次攻破不

留力下仗硬撼港足。



輪險遭爆冷、艱難逆轉隊友喬斌的林丹,昨第二輪面對法 ■ 國撰手勒維德茲。這場比賽林丹發揮出色,沒有給對手任 何機會,連贏兩局以21:6和21:10獲勝過關

#### 林丹盼躋身年終總決賽

賽後,林丹接受本報記者採訪時對師弟喬斌的表現給予很大的認 可。「喬斌表現很不錯,有拚出自己的狀態,在首局給自己造成很大

的麻煩、後來我靠經驗調整節奏得以取勝。」談及第二輪的表現、林丹 稱,希望在家門口的比賽能夠調控得更好,為以後每一場比賽都作好充分的準備。對於今年 的目標,林丹坦言希望能搭上下個月前往迪拜世界羽聯年終總決賽的班車。

面對媒體問及自己和李宗偉是次比賽的狀態好壞時,林丹笑言,他有在後台關注李宗偉的 比賽,「李宗偉打了3局,第3局更難一些。大家每次比賽的狀態都不一樣,都是先把明天 的比賽比好再說。」

李宗偉昨日對陣中華台北的周天成,首局迅速進入狀態以21:9大勝,第二局後程乏力以 15:21失利。決勝局李宗偉把握住機會,以21:12勝出,激戰三局繼此前法國賽後再次擊 敗周天成闖進八強。

### 李宗偉:珍惜羽球牛涯

四年沒有參加中國賽,李宗偉今次亮相,無論媒體還是觀眾都給了他很大關注。李宗偉表 示,希望好好表現打好這次公開賽。剛剛在法國公開賽上奪得男單冠軍,李宗偉説自己還要 繼續努力,想多參加比賽爭取明年奧運會的參賽資格,好好珍惜羽毛球的生涯。

男單頭號種子諶龍,昨在第二輪面對中華台北的許仁豪,比賽中佔據壓倒性優勢,連贏兩 局以21:5和21:8横掃拿下。女單方面,李雪芮對陣中華台北的白馭珀,以21:18、21: 14直落兩局過關。王適嫻迎戰印度好手辛德胡,雙方此前七次交手,王適嫻三勝四負落於 下風。是次比賽,王適嫻以2:1(18:21、21:18、21:16)淘汰對手晉級八強。





現時男單世界排名第一的中國國家羽毛 球隊(國羽)新鋭諶龍,昨在中羽賽第二 輪連贏兩局以21:5、21:8淘汰中華台北 的許仁豪,晉級八強。

**着分新紀錄** 

98681分,如果在本次中羽賽一路過關斬 將殺入決賽,那麼不論他是否最終奪得冠 望能成為第一個達到如此成就的人吧。」 軍,他都將突破10萬分大關。

對此,賽場上霸氣十足的諶龍略顯信心 不足:「我感覺10萬分挺難的,印象中女 雙原來于洋/王曉理她們的積分就曾經超 過10萬分,一年內頂級賽的冠軍都拿了才 目前 諶龍的世界排名第一的積分達 有可能。」在中國羽毛球男單的歷史上, 還從未有一人突破過這個分數。「還是希 諶龍説道。 ■香港文匯報記者 陳曉莉



據新華社消息,此前主持排管中心工作的黨 委書記、副主任張蓉芳因病請辭獲批,排管中 心副主任劉文斌將主持排管中心工作。

現年58歲的張蓉芳是老女排時代中國隊的功 勳運動員之一,退役後在體育系統任職多年。 今年8月,國家體育總局排球運動管理中心主 任潘志琛涉嫌嚴重違紀違法,接受組織調查, 張蓉芳暫時主持工作。隨後,她以中國代表團 團長的身份前往日本,見證了主帥郎平率領的 中國女排重奪世界盃冠軍的光輝時刻。

據悉,張蓉芳的身體狀況一直欠佳,最近曾 因身體原因不能正常工作而請假。經過慎重考 慮,她本人主動向組織提出辭職,不再擔任領

排管中心前日召開了內部會議。國家體育總 局相關領導在會上正式宣佈,張蓉芳因為身體 原因不再擔任排管中心黨委書記、副主任職

務,由劉文斌暫時主持工作。目前,排管中心 的領導班子由兩位成員組成,另外一位是副主

1957年出生的張蓉芳是中國排球史上第一位 同時獲得「三大賽」世界冠軍稱號的運動員和 主教練。她曾作為隊員隨隊奪得世界盃、世錦 賽和奧運會「三連冠」,此後又作為主教練率 領中國女排獲得1986年世錦賽冠軍。

#### 朱婷戰聯賽 身體嚴重不適

另外,日前進行的女排聯賽,國家隊當家主 攻手朱婷隨河南隊赴雲南祿豐縣比賽,結果朱 婷在比賽中嚴重身體不適,被送往醫院。事後 她在接受《京華時報》訪問時表示:「現在好 多了,請大家放心。到了漯河我會再做檢查, 根據檢查結果決定後面的安排。」

■香港文匯報記者 陳曉莉



香港文匯報訊(記者 何花 深圳報道)前晚, 2015-16 賽季 CBA (中 國男籃職業聯賽)常規 賽第4輪全面打響,廣東 隊主場以 107:86 大勝 吉林,廣東隊核心易建 路出戰30分01秒,兩分 球 17 投 11 中,三分球 4 投3中,得到31分7籃

版2次封阻,全場完成7次扣籃。阿聯的狀態回歸穩定。 這一戰結束後,阿聯的CBA總封阻次數達到438次, <u>追平巴特爾躋身CBA 封阻榜第4名。前晚比賽對陣吉</u> 林,阿聯表現終於回歸穩定。比賽開始,阿聯在左翼命 中三分。接拜納姆傳球籃下暴扣,僅首節比賽阿聯3次 <u>獻上暴扣。再登場,阿聯狀態依舊</u>火熱。籃下中投、頂 弧三分,阿聯的進攻直接把吉林隊打停。整個上半場, 阿聯 15 投 10 中拿到 22 分。進攻兇猛,防守端,阿聯也 有不錯表現。最後一節再度爆發,送出全場第7扣。在3 連勝的同時,阿聯狀態爆發,廣東隊連續勝利可期